DOCUMENTO INFORMATIVO RELATIVO AL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES - EVENTOS

- 1. De conformidad con la normativa vigente de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que Fundación Bertelsmann, domiciliada en c. O'Donnell, 10, 28009 Madrid, con C.I.F. número G07747686 y teléfono 93.268.73.73 y RAB Barcelona Network SLU, domiciliada en Travessera de Gràcia, 47-49, 08021, Barcelona, con CIF número B67008995 y teléfono 666 147 449, son las entidades Responsables del Tratamiento de los datos personales que Usted nos facilita por medio de la solicitud de inscripción al evento "Heimweh. El empeño de buscar una casa para siempre." (el "Evento" a partir de ahora), organizado por Fundación Bertelsmann y RAB Barcelona Network SLU, con la finalidad de:
 - i. Gestionar su asistencia e inscripción al Evento que ha solicitado mediante el formulario de inscripción.
 - ii. Dar publicidad y difundir el Evento, a través de la publicación de imágenes y videos del Evento en los canales digitales de Fundación Bertelsmann y RAB Barcelona Network SLU, así como en notas de prensa, foros, webinars y otras publicaciones web.
 - iii. Remitirle futuras informaciones de nuestros eventos, actividades, proyectos e iniciativas que puedan ser de su interés.
- **2.** La base jurídica para el tratamiento de sus datos personales por parte de la Fundación Bertelsmann y RAB Barcelona Network SLU es el consentimiento prestado por usted al inscribirse al Evento. Le informamos que su consentimiento para el tratamiento de datos con las finalidades descritas en el apartado anterior números (i) y (ii), es necesario para poder participar en el Evento, en caso contrario no podrá participar en el mismo.

Asimismo, Fundación Bertelsmann y RAB Barcelona Network SLU podrán dirigirse a los asistentes y/o acompañantes a través de los datos de contacto facilitados para comunicarles otros eventos, actividades, proyectos e iniciativas que puedan ser de su interés. En todo caso, en estas comunicaciones se facilitará al destinatario la posibilidad de oponerse al tratamiento de sus datos para esta finalidad mediante un procedimiento sencillo y gratuito. La base jurídica para realizar estas comunicaciones es nuestro interés legítimo, amparado en el artículo 21.2 de la "Ley 34/2002, de 11 de julio, de servicios de la sociedad de la información y de comercio electrónico".

- **3.** Sus datos personales serán conservados mientras sean necesarios para la finalidad establecida en el presente documento. En el momento en que no sean necesarios para esta finalidad, los datos serán bloqueados durante el periodo en el que puedan ser necesarios para el ejercicio o la defensa frente a acciones administrativas o judiciales y solo podrán ser desbloqueados y tratados de nuevo por este motivo. Superado este periodo, los datos serán definitivamente cancelados.
- **4.** Los destinatarios de los datos aparte de la propia Fundación Bertelsmann y RAB Barcelona Network SLU serán empresas prestadoras de servicios que la Fundación Bertelsmann y/o RAB Barcelona Network SLU contraten (por ejemplo, cuando sea de aplicación, agencias de viajes,

fotógrafos, proveedores de servicios tecnológicos...) y que tendrán la condición de encargados de tratamiento.

Además, los materiales audiovisuales, fotografías, conclusiones... relacionados con el Evento, o su contacto profesional si ha participado como ponente o experto de la temática relacionada, se podrán compartir con terceros que por sus funciones y actividad puedan utilizarlos para ayudar a difundir y dar publicidad al Evento, incluyendo, pero sin limitarse a, aquellas entidades que colaboren en la realización de esta iniciativa o medios de comunicación.

Finalmente, con base jurídica en el cumplimiento de obligaciones legales, los datos personales de los interesados podrán ser comunicados a las autoridades administrativas y judiciales competentes por razón de la materia, a quienes Fundación Bertelsmann y RAB Barcelona Network SLU se vieran obligados a comunicar la información en caso de impugnación por parte del participante o de reclamación de cualquier índole interpuesta por la Fundación Bertelsmann, RAB Barcelona Network SLU o por el propio interesado.

Fundación Bertelsmann y RAB Barcelona Network SLU han adoptado las medidas de seguridad de índole técnica y organizativa necesarias de conformidad con el estado de la tecnología para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal. Adicionalmente, se compromete a cumplir con el deber de secreto y confidencialidad respecto de los datos personales proporcionados por Usted de acuerdo con la legislación aplicable.

- **5.** Asimismo, le informamos que Usted tiene derecho a obtener confirmación sobre si en Fundación Bertelsmann y RAB Barcelona Network SLU estamos tratando sus datos personales, por tanto tiene derecho a acceder a sus datos personales, rectificar los datos inexactos, limitar, cancelar y solicitar la portabilidad dirigiendo una solicitud por escrito a Fundación Bertelsmann a la dirección electrónica <u>lopd@fundacionbertelsmann.org</u> o bien a la dirección c. O'Donnell, 10, 28009 Madrid y a la RAB Barcelona Network SLU a la dirección <u>info@espaciobertelsmann.es</u> o bien a la dirección Travessera de Gràcia 47-49, 08021, Barcelona, acompañando fotocopia de su DNI o documento oficial que acredite su identidad.
- **6.** Si está insatisfecho con el modo en que tratamos su información personal, puede comunicarse con nosotros en cualquier momento para resolver el asunto. No obstante, siempre tiene el derecho de presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos. Con carácter previo a interponer la reclamación y de forma voluntaria, los interesados pueden contactar con Fundación Bertelsmann en la dirección <u>info@fundacionbertelsmann.org</u> y con RAB Barcelona Network SLU en <u>info@espaciobertelsmann.es</u>.